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Nystatin-Suspension 50.000 I.E./g (NRF 21.3.) 50,00g
Dosierung: 3- bis 6-mal täglich mit einem
Wattestäbchen auf die Mundschleimhaut auftragen.

Nystatin wird in InternationalenNystatin wird in Internationalen
Einheiten (I.E.) verordnet, deshalb mussEinheiten (I.E.) verordnet, deshalb muss

eine Umrechnung stattfinden.eine Umrechnung stattfinden.
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Was wird benötigt?Was wird benötigt?

Trocknungsverlust: 2,81 %Trocknungsverlust: 2,81 %  
Gehalt: 6652 I.E./mgGehalt: 6652 I.E./mg
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Abzug des Trocknungsverlustes von der AktivitätAbzug des Trocknungsverlustes von der Aktivität
Gehalt 6652 I.E./mg - Trocknungsverlust 2,81% =Gehalt 6652 I.E./mg - Trocknungsverlust 2,81% =    ??

6652 I.E./mg = 100%6652 I.E./mg = 100%
XX                                              = 2,81%= 2,81%

6652 I.E./mg X 2,81%6652 I.E./mg X 2,81% =X =X
                                    100%100%

X= 186,9212 I.E./mgX= 186,9212 I.E./mg
X= 6652 I.E./mg - 186,9212 I.E./mgX= 6652 I.E./mg - 186,9212 I.E./mg
X= 6.465 I.E./mgX= 6.465 I.E./mg

Berechnung der EinwaageBerechnung der Einwaage
6.465.000 I.E. = 1g6.465.000 I.E. = 1g
50.000 I.E 50.000 I.E = X= X

50.000 I.E. X 1g50.000 I.E. X 1g=X=X
6.465.000 I.E.6.465.000 I.E.
X= 0,0077gX= 0,0077g

0,0077g 0,0077g (0,0077339520494973g)(0,0077339520494973g) x x 50g 50g =  = 0,3867g Nystatin0,3867g Nystatin

RechenwegRechenweg
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Die Berechnung kann auch mit Hilfe desDie Berechnung kann auch mit Hilfe des
Rechentools des NRF/DAC berechnetRechentools des NRF/DAC berechnet

werden.werden.

Rechenhilfe: Einwaagekorrekturfaktoren


